
ЗВІТ ПРО РОБОТУ ЦЕНТРУ КОРЕКЦІЙНО-РОЗВИТКОВИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ за 2024 рік 

 

На кафедрі початкової і спеціальної освіти в 2024 р. функціонує Центр 

корекційно-розвивальних технологій для студентів спеціальності 

016 Спеціальна освіта, 013 Початкова освіта.  

Керівник Центру – проф. Шевченко Ю.М. 

Заняття Центру проводилися щомісяця за розробленою тематикою. 

Результатами роботи студентів у Центрі є виконання курсових, дипломних та 

магістерських робіт, участь у наукових конференціях, написання тез, статей, 

рефератів, участь у конкурсах творчих наукових робіт. 

Керівником Центру професоркою Юлією Шевченко було організовано 

проведення 3-х гостьових лекцій згідно Положення про організацію та 

проведення гостьових лекцій у Мелітопольському державному педагогічному 

університеті імені Богдана Хмельницького http://surl.li/nvcrvx, метою яких було 

розширити теоретичні знання та практичні навички, а також надати їм унікальну 

можливість познайомитися з досвідом роботи фахівців у галузі логопедії. 

18 вересня 2024 р. з метою забезпечення якості освіти та поліпшення освітніх 

послуг кафедри та університету для здобувачів першого (бакалаврського) та другого 

(магістерського) рівнів спеціальність 016 Спеціальна освіта ОПП «Спеціальна освіта. 

Логопедія» організовано гостьову лекцію старшого викладача Дніпровського 

національного університету, яка є головою Громадської організації «Центр 

розвитку, корекції, психіатричної, психологічної, педагогічної допомоги для 

дітей та дорослих «Територія розвитку»», членкинею асоціації «Дитячих та 

сімейних психологів України» та «Української асоціації корекційних педагогів», 

медичною психологинею, арт-терапевткою, дефектологинею, логопедом, 

педагогом, ведучою освітніх вебінарів для фахівців допомагаючих професій 

Юлією Поліщук на тему: «Діти з порушенням мовлення, немовленнєві діти. 

Ігротерапія для дітей з порушенням мовлення». На лекції формувалися уявлення 

http://surl.li/nvcrvx


у здобувачів про різні категорії дітей із особливими освітніми потребами, які не 

мають активного мовлення; про причини відсутності мовлення у дитини; було 

запропоновано методи діагностики дітей та алгоритм організації роботи з 

немовленнєвою дитиною в інклюзивному просторі освітнього закладу; 

презентована корекційна робота з немовленнєвою дитиною з використанням 

методів ігрової терапії. 

 

 

17 жовтня 2024 р. з метою забезпечення якості освіти та поліпшення освітніх 

послуг кафедри та університету для здобувачів першого (бакалаврського) та другого 

(магістерського) рівнів спеціальність 016 Спеціальна освіта ОПП «Спеціальна освіта. 

Логопедія» організовано гостьова лекція методистом Запорізького міського 

територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг), викладачкою кафедри соціальної педагогіки та спеціальної освіти ЗНУ 

Наталею Кваша на тему: «Альтернативна та додаткова комунікація: можливість 



бути почутим». На лекції формувалися уявлення про АДК як низку інструментів, 

технологій і технік втручання, які мають на меті стимулювати та поліпшувати 

комунікативну компетентність осіб з утрудненими комунікативними потребами 

важливою, насамперед для людей із мовленнєвими розладами при таких 

особливостях розвитку, як аутизм, інтелектуальна недостатність, порушення 

розвитку мовлення та інші стани, а також у разі втрати набутого мовлення 

внаслідок інсультів, травм тощо. 

 

 

 

23 жовтня 2024 р. організовано гостьову лекцію логопедині, 

дефектологині, арт-терапевтині, казкотерапевтині, пісочної терапевтині Марії 

Зверяки на тему: «Розвиток мовлення у дітей з аутичним спектром». На лекції 

Марія Сергіївна ділилася 2-х річним досвідом своєї роботи в Чехії з організації 

допомоги дітям з аутичним спектром та їх родинам, особливостями європейських 

програм “Snouzelen” (сенсорні кімнати) та допоміжної знакової мовленнєвої 

системи “Dar”, “Hendl” терапії. Також на лекції слухачі дізналися про важливість 

індивідуального підходу для розвитку мовлення, як сенсорна інтеграція впливає 



на розвиток мовлення, через які механізми активізуються здібності дітей 

сприймати та використовувати мовленнєву інформацію, як створювати 

сприятливе мовленнєве середовище. Лекторка поділилася власним досвідом 

створення індивідуального плану розвитку мовлення, прикладами ігор, які 

стимулюють мовлення, та іншою корисною інформацією, що стане у нагоді 

молодим фахівцям у практичному застосуванні. 

 

 

 

25 жовтня 2024 р. Юлія Шевченко модерувала роботу секції «Соціально-

педагогічні виміри інклюзивної освіти в країнах Європейського Союзу» в рамках 

ІІ Всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції «Зміцнення спільних 

європейських цінностей через освіту» в межах реалізації Програми 

Європейського Союзу Еразмус+ напрям Жан Моне «Зміцнення спільних 



цінностей ЄС через політику багатомовності в освіті та підготовці майбутніх 

вчителів», на якій обговорювалися важливі інструменти для формування єдиного 

європейського простору, де повага до людської гідності, демократичні принципи 

та толерантність є основоположними. 

 

 

 

11 квітня 2024 р. професоркою Юлією Шевченко організовано та 



поведено семінар «Впровадження європейських стандартів у систему освіти в 

Україні» за підтримки фонду Ж.Моне «Strengthening the EU common values 

through the policy of multilingualism in the education and training of future teachers» 

за міжнародною програмою Erasmus+. Метою семінару була актуалізація 

проблем упровадження європейських стандартів у систему освіти в Україні; 

сприяння обміну інформацією та інтегрування зусиль учених й освітян України 

щодо проблем спеціальної та інклюзивної освіти. 

Під час проведення семінару члени Центру корекційно-розвивальних 

технологій мали змогу ознайомитись з наступними напрями роботи: 

 Теоретичні аспекти впровадження європейських стандартів у систему 

освіти в Україні; 

 Теоретичні підходи до корекційно-розвиткової роботи з дітьми, які 

мають мовленнєві порушення в Україні та зарубіжжі; 

 Досвід діяльності дошкільних закладів освіти та закладів загальної 

середньої освіти; 

 Актуальні проблеми спеціальної й інклюзивної педагогіки та психології; 

 Медико-психолого-педагогічний супровід у корекційно-розвитковій 

роботі з дітьми, які мають мовленнєві порушення. 

 



 

 

 

Здобувачами першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів 

спеціальність 016 Спеціальна освіта ОПП «Спеціальна освіта. Логопедія», членами 

Центру корекційно-розвивальних технологій було відвідано ряд конференцій та 

семінарів різних рівнів, а саме: 

11 квітня 2024 р. – Науково-практичний семінар «Впровадження 

європейських стандартів у систему освіти в Україні», м. Запоріжжя; 

15-16 жовтня 2024 р. – Всеукраїнська науково-практична інтернет-

конференція здобувачів вищої освіти і молодих учених «Моделювання та 

практичне забезпечення розвитку складових професіоналізму педагогів закладів 

освіти», м. Запоріжжя; 

17-18 жовтня 2024 р. – Всеукраїнська науково-практична інтернет 

конференція «Педагогічна освіта: методологія, теорія, технології», м. Умань; 

25 жовтня 2024 р. – I Всеукраїнська науково-практична інтернет-

конференція «Зміцнення спільних європейських цінностей через освіту», 

м.Запоріжжя; 

5-6 грудня 2024 р. – XII Міжнародна міждисциплінарна науково-практична 

конференція “Педагогіка мистецтва для збереження і розвитку психічного і 

фізичного здоров’я та культурного зростання особистості впродовж життя”, 

м.Запоріжжя. 



Керівник Центру професорка Юлія Шевченко бере участь у реалізації з 

01.03.2023 р. по 31.01.2026 р. модуля Жана Моне “Strengthening the EU common 

values through the policy of multilingualism in the education and training of 

future teachers” за міжнародною програмою Erasmus+. 

Доцент Валентина Кондратенко підвищила кваліфікацію на базі 

Комунального закладу вищої освіти «Хортицька національна навчально-

реабілітаційна академія» Запорізької обласної ради з 11 листопада 2024 року по 

20 грудня 2024 року (сертифікат СПК № 22133718-1476/2024, 6 кредитів (180 

год.)). 

 


